

Název diplomové práce v českém jazyce, abstrakt v českém jazyce a 3 klíčová slova v českém jazyce

Název:

Právní a ekonomické aspekty přímých zahraničních investic s přihlédnutím k Tchaj-wanu

Abstrakt:

Diplomová práce na téma „Právní a ekonomické aspekty přímých zahraničních investic s přihlédnutím k Tchaj-wanu“ se skládá ze dvou hlavních částí, které jsou rozdělené do osmi kapitol. V práci jsou využity metody analýzy sekundárních zdrojů, syntézy a komparace. Práce vychází především z domácí i zahraniční odborné literatury, zahraniční právní úpravy, z dokumentů a údajů mezinárodních organizací uveřejňovaných na jejich webových stránkách, z odborných článků, učebnic a ekonomických studií.

V první části se práce ve čtyřech kapitolách zabývá obecně problematikou přímých zahraničních investic, a to z právního i ekonomického hlediska. Práce čtenáře seznámí s definicemi investice a investora, povahou a významem investic, se standardy zacházení s investicemi a v neposlední řadě s jejich právní úpravou. Cílem této části je vytvořit celistvý přehled o různých aspektech ochrany přímých zahraničních investic, který poskytne ucelený náhled do této problematiky.

Ve druhé prakticky zaměřené části se práce zabývá analýzou přímých zahraničních investic na Tchaj-wanu. Zkoumá především tchajwanské investiční prostředí, jeho pozitiva, negativa, právní úpravu přímých zahraničních investic a dále také vývoj a charakteristiku tchajwanské ekonomiky. Práce odpovídá na otázku, proč a v jakém odvětví se vyplatí investovat na Tchaj-wanu.

Téma této práce je v dnešní době aktuální, zejména protože je Tchaj-wan velmi atraktivní destinací pro realizaci investic a dále z důvodů velmi dobrých politických i obchodních česko-tchajwanských vztahů. Z pohledu investování je však ze strany České republiky tato destinace opomíjena, i přes velmi aktivní tchajwanskou politiku podpory přímých zahraničních investic.

Klíčová slova:

Přímé zahraniční investice, ochrana přímých zahraničních investic, tchajwanské investiční prostředí